

王国强:坚持文明执法,就没有做不好的事

王国强,现任二七区城市管理行政执法局淮河路执法中队中队长,47岁的他在这个平凡的岗位上已经工作了20多个年头。他深深感觉到,只要真心实意为老百姓服务,坚持文明执法、规范执法、亲情执法,就没有做不好的事情。记者 景静 文/图



王国强(左一)执法现场

商贩不理解 常用“阿Q精神”安慰大家

2011年春,王国强带领10名队员巡查至大学路康复前街路口时,一鲜花店的商贩突出店外经营现象严重。王国强上前劝导,希望商户能积极配合。该鲜花店商户却置若罔闻,不予理睬。

随即执法人员上前治理,此时女店主突然冲到执法人员面前阻拦,情绪激动地对执法人员拳打脚踢。王国强的手臂被划伤,有的队员的T恤和

裤子也被扯烂。

随后110来处理此事,民警告知该商户要接受相应的行政处罚。这时,女店主后悔刚才的野蛮做法而落泪。王国强看到此景决定不计前嫌,原谅了店主。

“跟着王队长一起工作也有两年多了。平时开会时他总是告诫我们文明执法,这也是为了更多群众的出行方便。”队员刘国涛说。

执法中面对被“打人” 他选择默默忍受

在执法过程中,王国强经常遭遇当事人的讥讽谩骂,有时甚至是拳脚相加,面对这些委屈,他选择默默忍受。

2012年4月,王国强所在的大学路执法中队在郑铁体育中心附近发现无证商贩占道经营,他上前对摊主进行劝阻,当事人不予配合并恶语相加。

2016年4月19日,在对嵩山路汉

江路东北角的牛会敏胡辣汤店占道经营进行劝阻时,当事人手持菜刀对着执法人员挥来挥去,并用侮辱性的语言谩骂执法人员长达20分钟,严重威胁执法人员及其家人的人身安全。

“像这样暴力抗法的事儿我遇到了好多次,我们都是打不还手骂不还口,就是想做好城管这个工作。”王国强说。

王珩:用心呵护美丽二七的城市美容师

什么活都能干出来一片广阔天地

环卫工作是个苦活、累活,甚至在很多人眼里还是个“脏活”。王珩不这么认为,他常在嘴边唠叨的一句话是:“什么活总得有人干,什么活都能干出来一片广阔天地。”

2015年11月,看到天气预报要下雪了,他首先按照总公司指令,启动雨雪天气应急预案,安排人员车辆准备融雪剂。

半夜隔窗一看下雪了,立即组织

人员车辆上路抛洒融雪剂。他带领员工干了两天一夜,一场大雪,他5天未回家,4个通宵在路上。

2012年10月,郑州市作为全国文明城市验收期间,为了清除碧云路上的口香糖污渍,王珩带领10多名工人,一块块一点点认真铲、擦,连续干了两天才把路上的口香糖污渍清理得干干净净。一位班长对他说:“王经理,你会安排,能实干,这种精神我真佩服。”

把工作放在第一位,舍小家为工作

在家里是顶梁柱,在单位是骨干,王珩总是把工作放在第一位,舍小家为工作。

他父亲70多岁,在老家荥阳,已偏瘫两年,生活不能自理。他忙于工作,不能床前尽孝,只好委托哥嫂照顾父亲生活,每月只能抽空回去探望一次。

他本人因工作繁忙,起居饮食无规律造成肠胃肝功受损,每年都要住院输液治疗。他总是以工作为重,常年带病工作,能不住院就不住院,常常是输完液后立即返回工作岗位,工作安排好后再回医院,忘我的工作精神令领导和同事们赞叹。

王珩,现任第二清扫分公司经理,是环卫行业一名年轻的老将。多次被评为优秀共产党员、先进工作者和优秀城市美容师。十几年如一日,他用自己的青春、智慧和汗水,悉心呵护美丽二七。记者 景静 文/图



王珩正在装运垃圾

任青霞:用实际行动阐述她心中的“母亲”

言传身教

儿子攻读牛津大学博士学位

作为一名母亲,她和其他人一样,用无私的母爱,细心呵护着儿子,通过言传身教、以身作则感染着儿子,用自己的“正气”去影响孩子、引导孩子、教育孩子。

在儿子面前,她既是一位慈祥的妈妈,又是一位严格的教师,还是一位亲切的大姐姐,与孩子同喜同忧。教育孩子,她始终认为从小事抓起,寓教育于日常生活之中,凡是要求孩子做到的,自己先做到。

2008年,她的儿子考取了英国牛津大学数学博士学位。现留学任教。

她叫任青霞,住在福华街街道永安东街社区,她是一位教师,也是一位母亲。她用书香、才艺与师者风范阐释着她对“母亲”的理解和塑造着心目中现代母亲的形象。记者 景静 通讯员 史晓丽 文/图



任青霞(左一)家庭

敬爱公婆

把婆婆当做亲生母亲一样

她的丈夫是一名铁路干部,值班、加班是家常便饭,特别是节假日。

为了解除丈夫的后顾之忧,任青霞把孝敬婆婆当做分内事,对其问寒问暖,当做自己的亲生母亲一样对待,在当儿媳的20多年间,从未发生过矛盾。

2008年1月,婆婆因患脑出血,生活无法自理,需住院治疗。由于丈夫工作忙,于是她就担起了照顾婆婆的重任,每天工作结束后,还要去医院照顾婆婆的一日三餐并为其端屎端尿,同病房的病人一直以为她是婆婆的女儿。